



Red Temática de Medio Ambiente
Acta 8 / 2017

Sesión ordinaria del 8 de junio del 2017
Espacio Interdisciplinario, Montevideo.

Participan de la Sesión: Rocío Guevara (coordinadora), Sergio Aguirre (vice coordinador) Felipe Lezama (FAGRO), Daniel Da Rosa (IHIG), Carlos Anido (FING), Isabel Dol (FQUIM), Carolina Toranza (FCIEN), Aníbal Paiva (FIC), Virginia Mosca (FVET) y Nicolás Garay (secretario).

Orden del Día:

Lectura de acta anterior.

Varios:

Se da lectura al informe por mail que hizo llegar Victor Canton en donde se le había encomendado averiguar sobre la línea de trabajo de COTAMA, en él informa que no se ha reunido la comisión gral (COTAMA) en lo que va del presente año y que se están esperando avances de parte de los grupos de trabajo para llamar a reunión del ejecutivo de dicho ámbito

Rocío Guevara informa sobre los temas que se van a exponer en la reunión con el sr. Rector que serían: el plan de trabajo anual de la red, el programa de capacitación y se trabaja en la creación de una primera circular de las jornadas anuales de RETEMA para llevar a dicha reunión.

1. Jornadas Anuales

Se confecciona la primera circular sobre las jornadas (Adjunta).

Se recuerda que la actividad del ejecutivo del día 22 de junio será la reunión académica previa a la jornadas de la red: "Diversidad de especies: conocimiento actual y su capacidad de aporte a los problemas nacionales".

Finaliza la reunión 11:45.

Próxima reunión: jueves 6 de julio de 2017, 9.00 hs, Espacio Interdisciplinario.